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Á2 inkompatibilitási törvény- 
javaslat.

Az összeférhetlensógi törvény 
revíziójának kérdése iránt roppant 
nagy az érdeklődés képviselői 
körökben. A parlamentben folyó 
költségvetési tárgyalásokkal alig 
törődnek a báz tagjai. Mindenfelé 
csoportok verődnek össze s az 
összeférhetlenségi kérdésről sug­
dosnak. A szabadelvű pártban 
consternációt támasztott az, hogy 
a párt nehány igen előkelő tagja 
igen komolyan fogja föl a dolgot 
s lehetőleg szigorítani iparkodik a 
törvényt.

A javaslat még mindig nem 
készült el véglegesen. Egyfelől 
toldják, másfelől nyÍrják az ere­
deti tervezetet.

ügy értesülünk, hogy a ter­
vezetnek a főrendiházra vonatkozó 
intézkedéseit, a szabadelvű párt 
mértékadó tényőzői elejtették. — 
Vagyis az inkompatibilitásra vo­
natkozó intézkedéseket nem ter­
jesztik ki a főrendekre is.

Ezt pedig azzal indokolják 
meg, hogy igy biztosítható a ja­
vaslatnak a főrendek által való 
megszavazása. Már pedig föltét­
lenül kívánatos, hogy a szigorított 
törvény már a jövő országgyűlés 
összealkotása előtt életbelépjen. A 
főrendekre vonatkozó kiterjesztést 
később is meg lehet csinálni. 
Akkor, amikor a főrendek eset­
leges akadályoskodása már nem 
árthat a reformnak a képviselő­
házra vonatkozóan.

Legújabban igen komolyan 
foglalkoznak azzal az eszmével, 
hogy a törvényjavaslatba bevétes­
sék az úgynevezett képviselői 
közbejárások tilalma is. E szerint 
valamiféle formában az inkompa­
tibilitás fogalma alá vétetnék az 
is, ha valamely képviselő a kor­
mánynál valamely intézet, vagy 
vállalat ügyében közbejár.

Természetesen a képviselői 
közbejárások tilalmának kodifiká­
lása igen nehéz feladat és épp e 
nehéz feladat megoldásán fárado­
zik most a szabadelvű párt né­
hány olyan tagja, aki a mostani

alkalmat az inkompatibilitási kér­
dés alapos elintézésére igyekszik 
kihasználni.

Hogy e körül a szabadelvű 
pártban a különféle érdekcsopor­
tok összeütköznek, az nyilvánvaló; 
de remélhetőleg nem azok marad­
nak felül, akik saját érdekükben 
mindenképen meg akarnák aka- 

j dályozni az összeférhetlenségi tör­
vény jelentékeny megszigorítását.

Kossuth jubileumi Amerikábm.
Messze idegenbe szakadt, Ame­

rika íőliján ó é véreink körében meg­
indult iga-áti nemes mozgalomból ad 
hirt cl-Vtilandi levelezőnk. Ari ól van 
szó, hogy az emigránsok állal alapí­
tott newyorki „mt gyár egylet* 50 
éves jubileuma alkalmából nagyszabású 
emlékünnepély keretében fogják N w 
Yorkban megünnepelni K jssuth L»ios 
partraszállásának 50. óvfordnlónep;át. 
O.yan ünnepélyt kíván ezúttal rendezni 
a newyorki magyarság, amely disz és 
fény tekintetében túl fogja szárnyalni 
a millenáris alk dómmal rendezett 
ünmp éheket is. Úgy lebet, az alka­
lom nagyszerűsége össze fogja hozni 
Ntwyork város falai közé az összes

Nóra.
Irta: Zol án Vümornó.

Hogy ez is megtörténhetett! A lapok 
hasábos híreket írnak róla : „Egy csoda­
szép Asszony öngyilkossága “ „Virágh&lal.“ 
„A legszebb asszony temetése.“

A; tán találgatták az okot, de senki 
neh nem sikerült megtudni, iri vitte ezt a 
a s?ép úrnőt — ki jólét és ünnepeltetós 
között élte idejét, — végzetes tettére. Fér­
jével — úgy mondják — a legszebb egyet­
értésben éltek. És mégis. ..

Szegény szép Nóra 1 Te édes, bájos, 
örökké víg, dsloló c.odaság, hogy neked m 
meg kellett válnod életedtől s ilyen korául 
Ptdig, hogy szerették valamint yien, kik is­
merték őt! Üde, szép, lányos ateza, dél- 
ezrg termete, elbájoló tartása, mozdulatéi, 
járása, mind, mind szerelemről beszéltek. 
A sztm ivei ölelt, csókolt, kérdezett, fo­
lt lt, kaczsgott, anélkül, hogy orozát mo­
solyra vonná. Csodás szép fekete szemei­
nek varázsa, ba sok ember lelke nyugalmát 
rablá el 1

Soha rokoszenvesebb házaspárt nem 
láttam, mint Nótát, férjé «el. Ha v- gig só'at­
tak az u czán, megfordultak utánok az em­
berek. Köszöntő'tók őket mindenfelé a ők 
mosolyogva indultak vissza boldogan. Azu­

tán csak nem törődtek senkivel, csak még 
jobban egymáshoz aimulttk szerelmesen 
ösízefoncdott tekintetük s akkor láttam : 
ez az asszony tud csókolni a szemeivel is.

Egyetlenegyszer találkoztam vele egye­
dül. Fekete fííyoios kalapja mélyen az ar­
czára volt huzva, alig »merem reá. Kö­
szöntöttem őt, — nem vett észre. Vagy ta­
lán nem akart látni.

Kimo- dhatadan szomorú sejtelemtől 
késztetve követtem a magános, oéptelen só- 
tahelyen. M g ilyennek nem lát am soha. 
Mivé lett. ez az asszony rövid idő múlva? 
Szeme mélyen, bágyadtan, sötét karikától 
övezve a bánatos j árastól. És olyan 
lassan ment, —- olyan ör*geaer, — egyedül.

Hü«ös őszi szél kerek dett s heves 
ostrom ássál, durván támadta Nóra fátyo- 
iát. Ugji lobogtatta, mint valami vészjelt. 
De ő nem vette figyelembe az idő válto- 
zá«át, csak járkált tovább, tovább. Féltem 
hozzá közeledni, pedig bará jáoak tekfnt- 
hettem magam. De ezt az asszonyt nem lát­
tam még soha. Mikor vissz»fordult, ismét 
elment mellettem, áré kül, hogy feltekintett 
volna. Akkor indult haza f ló És ón nem 
láttam többé ezt az uj Nórát sem, csak há­
rom nappal utóbb — a ravat-ilou.

A lapok a mai kr r modern betegsé­
gét, idegbajt emlegettek, mint okot, mely

halálra űzte a szép, fiatal, előkelő, gazdag 
úrnőt. S hasábokat Írtak temetéséről, te­
rn éntelen aok koszorúiról, a férj kétségbe­
ejtő nagy fájdalmáról. A közönség p dig 
lázas kiv&ncsúággtl olvasta a híreket, be­
szeltek róla kót-három nanig — aztán uj 
esemény jött közbe és Nórát elf fejtették. 
Éi csas egy levelet kaptam tőle, minden 
sora emlékezetembe maradt s történjenek 
bármily világraszóló hires nagy események, 
én ezt feledni nem tndem sohasem.

„Mi lehet ez P Szeszély e, avagy asz- 
szonyi gyöngeaég: ró tnlátás ; de úgy érzem, 
mintha meghalnék nemsokára. Majd egy 
szép napon én nem leszek már és minden 
egyeb marid mégis a régiben. Derűs nap­
fény lesz a levegőben, égető sugár nyílásra 
készíti a fakadó bimbókat, ezin, illat 
mindenfelé. S az emberek mosolyogva 
jönnek-mennek a közöttük azok is, kik 
szerettek engem. Pedig én akkor elmúl­
tam már I

Mintha érezném a viharfelhők köze­
ledtét életem egén, látom ia már: félem 
azt. S úgy teszek, miként a st uüzmadár, 
belet em»tkezem boldog»ágom homoktenge- 
róbe, mig elvonul az, talán megvéd emez a 
ha nem lesz elég erőm megküzdeni vele, ha 
pusztulnom kel, nem veszek el nyomtalanul.

Boldogság... Tehát létezik az is?
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amerikai magyar egyletek képvi­
seletét.

A haza ez roíeíéuen, Kossuth 
Lajos neve iránt v.<ló kegyeletben az 
amerikai magyarság mind g egységes- 
nők: bizonyult. Tervbe vau vóvo, hogy

alkalomból kifolyólag egy óriási 
magyar konvenczio taríassóí., mely 
méltóképen és jogosan reprezentálja 
az amerikai magyarság összességét. 
Az ünnepély rendezését term iszetesou 
a Kiváltságos múlttal dicaekedhe'ő 
magyar egylet vette kezébe h a milyen 
o őkelö és az eszme nemességétől tel 
jesen áthatott egyéniségek állanak ti 
mozgalom ólén, semmi ké sóg nincs 
a felől, hogy as ünnepély minden 
reszieteben sséBó xesz a százezreket 
szaetlálo amerikai magyarság nevébe* 
tehiktélyóhaz ás ahhoz a kegyelethez,’ 
a melylyel minden magyar ember 
Kossuth Lajos dicső neve és umléko 
aeto iránt viseltetik.

Ma még természetesen kidolgo 
zott program stofc közölni asm áll mó 
d linkben, do annyit máris tudunk, 
hogy a tervezett ünnepségen közre 
müködőleg vesz részt Ncwyork város 
polgármestere a városi tanács tagjaival 
s meghivatnak an-a Mac Ktdey és a 
kongresszus tagjai is. Kossuth nsw 
yor-íi bovonu asa élethűen lesz meg 
ismételve. Bár az ünnepélyt d >o. ember 
10-én tartják meg, mindazonáltal a 
permanens rendozóbkottság .«ainden 
napr\ talál magának munkát az ün 
népség rendezésének előkészítésében

Húszezer gázda pusztulása.
Debreczcn, fel»1. 19.

Kifogyhatatlanul sok az anyag, amiről 
a közéletben, közkétdésekben bőszekül:hét.
Itt ven például a telefeköoyv. M lyea érde- 
bes, vonzó dolgokat mesél az nekünk, Ki

líBMUEtCSSÉG tSJKÁi

j csordul a feöny a magyar embor Bzemébői 
mélységes Jesorüségébaa, ha a telefcköcyv 
meséi: hiilg-.tj i. Mert nagyon szomorú, 
nagyon bus mesék ezek, amiket elmond; 

i aok c-zer jó magyar pusztulásáról, nyomor 
I ról, szeg -nységről, földönfutásról, kivét dór 
j fásról hátszélnek nekikk a mi tölek* 
j könyveink.

A ■’i’jl; esztendőben 412.615 birtekvá- 
sárlás történt Magyarországban. Éppen 105 
ezerrel több, mint még 1891-ben, tehát tíz 
évv-j eze.őtt. Ha mindez ier,des adásvétel 
utján történt volna, rém lenne semmi baj. 
Csakhogy beleszólott ebbe a dologba a szo­
morú dobszó is.

1898 ban például még csak 18.070 
esötboa cseréit végreh-y'iás utján gazdát a 
bírtok, 1899 ben már 19 920 «selbe« ütöt­
tek meg a dobot & gazd k por fáj *„ föiö í. 
Egyszóval 1899-bea közel husafzer g.zda 
iUv-nt tönkre a íejjel-tnézzel folyó magyar 
nvában, melyről meg vagyon írva, hogy itt 
élned, halnod keli.

Szomorúan érdekes voltáért ki lehet 
mutatni azt is, hogy az utolsó tíz eezteodö- 
be n mi .yen mértékben haladt előre és foko­
zódott a birtokok romlása. Ima az árveré­
sek kia ut&táda.

1891 ben egyedül az anyaországban 
árverésén eladtad ín.-, ex:ne?iyozsrkilo£cz,~záz- 
hatvennyolcz birtokot.

1892- ben 15 ezer 109 birtokot,
1893- ban 15 ezer 365 birtokot,
1894- ben 14 ezer 932 birtokot,
1897 boa 18 ezer 857 b r.okot,
1898 ban 18 ezer 970 birtokot,
1899 ben 19 ezer 930 birtokot.
Ezek a számok minden beszédnél

m ‘«győzőbben mutatják ki, hogy a tönkre­
menti gazdák száma < sztordőrő! esztendőre 
szaporodik, 1891 tői 1899 ig nem kevesebb, 
min: 147 ezer gazdának a földjét árverez 
tik el a boldog hazába». Hogy aztán az 
ilyen tönkrement gazdanépből mi lesz, ezt 
könnyű kitolási. Vagy (hm pusztulnak,
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vagy kivándorolnak, vagy elszegődnek a 
gyá-ba rapizámosnab, az uradalmakba mun­
kásnak, cselédnek.

Ámde nemesik a telek könyv meséli el 
neküuk a magyar nép szomorú romlását. 
A nagy és kis bankok, nagy és kis hitel- 
intézetek, takarékpénztárak könyvei is tud­
nának erről nem r-gy bámulatos nótát 
zengeni. A magyar földön ezer milliónyi 
teher van. Ri ke, minták hér holló a gazda, 
a ki valamelyik fénzintézeinek nem tartóz-’ 
nék. Ima esek egy két adat:

A ™apy,u' liitelintézoí éknél 1899. év 
143 millió korona értékű jelzálog- 

kölcsön állott jenn. — Az é v folyt mán 18 
muiio korosa ujebbi kölcsönt folyósítottak 

Az osztrák- és magysrbtnfc pedig %% 
1899. év végéig 261 millió korona jelzálog- 
Mosóra Adott ki magyar ízületen. Ét ből 
óasakr* 59 jószágokra 185 millió.

Ki-Veittokolra pedig 16 millió koronát. 
Ez a kimutatás persze nem telje?.

így bslsd évről-évre a pusztulás fo­
lyamai', amely 100,000-ryi magyart juttat 
koldusbotra. Ezen megdöbbentő adatokkal 
széniben nem nevetséges e, hatenyészbikák- 
rói, sely:mtenyeaztéaről, segélyttatárakról 
s ilymi dolgokról esik komolyabb szó az 
illetékes körökben? Helyes, okos, jó dolgok 
02 tk i8> de amikor maga a ház na pusz- 
tu.ob.-n, ki olyan bolond, hogy abba uj 
ablaküveget vágasson?

A magyar nép háza, a gazdasági élet 
van pusztulóbsn. Gyökeres munkára van 
szükség, hogy a nemzeífentartó nép öeezo 
ne omoljon.

POLITIKAI HÍREK
A ZDaroeváaárhalyi viifgálat. Maros- 

vásárhelyről távirat ózzák: A Sólley Sándor 
ministaeri biztos elnöklete alatt kiküldött 
vegyes bizotiság, mely a marosvásárbelyi 
véres választás ügyét van hivatva tisztázni, 
bu;»ósággal folytatja a vizsgálatot. — Van

!gizi, nagy, tisza boldogság?! Oh nem 
egyéb az sem, mint futó homok, mely ha 
pillant, ra időig óráig náluus megpihen, 
csak azért van, hogy sárrá, iszappá «everje 
fajdal muoknak záporkínt Lulió könnye. 
Boldogság! El kell feledd, hogy létezett 
is v a la h*.

... Azelőtt úgy faltam a haláltól. 
Most kívánom, jönne bár mielőbb Már nem 
borzadok a temetőbe járni, az alkonyat 
óráiban som. Egy-egy világosabb airkő lát­
szik csupán és nem tölti el leikemot rémü- 
lessol. Megbotlom a kiálló sirdomb old-lben, 
tövises rózsafának lehajló ágában megakad 
ruhtrn. Eiész nyugodtan felszabadítom s 
megyek tovább. Utcljara is valamennyien 
idejutunk. S a ki korábban ;ér meg, tovább 
pihenhet. Magmenekedutt a csalódás ezer 
keservétől, az ólet, nehéz küzdelmeitől. Nem 
trzi a kiábrándulást abból, mit szépnek 
jónak, igazságosnak hitt. Mielőtt abban is! 
csalódtak, a kit legjobban sze ette Akkor 
holdon marid halai-, perezéig. Jobb az így.

N :m hull elhinni, bárki mondja ta,ko»y 
n boldog .ágnak egyetlen érája feledte! i egy 
egész elet bánatát.

A bánat mind műéi hatalmasabb, ri | 
d-gebb, kegyetlenebb. Kiírj*, szivünkből 
emieket is a legteljesebo gyönyörűségnek 1 
meiy a miénk volt vataha. Helyébe tanúd j

egy óriási ür lelkűnkben mely eleinte 
iparkodik bet lni az emlékezetnek árnyával 
legalább; — aztán elosziik sz is, mint 
minden árnyék s látnunk kell: nem maradt 
a rég, boldogságból semmi, semmisem...

Az esztendők előtti, a múlt évi, a 
tegnapi boldogságot eltüntette teljesen h 
szomorú mii napnak egyetlen órája. A bá 
nat világit be szivtink-lelkünk legrejtettebb 
zugába s kaján hidegséggel meghazudtolja 
az elmúlt boldogság valódiságát. Nem igaz 
semmisem igaz ebből.

S ha fájdalmunk egészen lecsillspu! 
meg rosszabb az. Meri előtolakodik a kö- 
zöiy, h minden iránt, való fásultság. M* R 
közönyt tudom összes érzelmeim fölött és 
mt még meg fogok halni.

Miként történhetett, hogy a mi csodás 
nagy szerelmünk így lett srmmivé? Magam 
sem bírok helyes számot adni róla.

Kágrn c, — tegnap volt e napja*mit
tudom an? Azt mondja neko.» v^laVj- _
Hová mégy?

Mi közöd hozza Csak elmegyek 
— K rlek, na m- nj I

uT,üti.aim va,mRk a óa msnni akarok. 
Enettsl? Mi e viasz», jövök, változzál mpg.

Hogy ne szereasalek olyau nagyon?
Hogy ne tartóztass örökké 

Ki moadta ezeket nekem ? Idegen em­

ber, vagy csakugyan „Ő‘, ki a legdrágább 
előtt -no ? Sohasem hallottam ezt a bangót 
tőle Most már igy lesz mindig ? Hogy 
ekképpen beszélgetünk egymással? Mi ket­
ten ? Ob bi z > z lehetetlen. Ta'áo csík ma 
történt, tudom is éu hogyan. Gondjai lehet­
nek a azért kedvetlen. De hát miért nem 
akarja közölni velem? Húz én az övé s az 
enyt m ő, miért ne lehetnélek gordjaínk is 
egymáséi.

Vagy ilyen az igazi „én “jes megunta 
már a képmutatást. A kedves, lovagias 
finom modort? De hiszen akkor ez az em- 
bor egoszen idegen nekem. 8 a szerelem, 
mi közötfü-'k létezett-, az enyém ctupán. 
Az cIMóa, csók az enyém egyedül.

0 csak elfogadta. Az ón izzó tekinte­
tem gyujlá lángra szemeinek tüzét, az én 
szenvedő,yea csókjaim kéoyszeritették, hogy 
viszonozza azek*í

S ha ón nem leszek képes többé ölelni 
of, fkkor meghal közöttünk a szerelem. 
Nincs, neii lesz. És en sem leszek már.

Mer! vrnuAk ass.-etyok, kiket túl ól a 
szerelem és ők észre sem veszik, hegy 
létezik az S vannak asszonyok, kik túlélik 
a szőreimet n elégedettek továbbra is.

De aki úgy van alkotva, mint ón, 
anniik a szerelemmel együtt kell meg­
halnia.
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nap, hogy reggeltől kevés megszakítással 
az esti órákig folyik a kihallgatás s renge­
teg azoknak a száma, akikkel a bizottság a 
TAio f-jideritéso ezerjóból érintkezik. Nagyon 
nehéz a feladata a kiküldötteknek, mivel 
homlokegyenest ellenkező vallomásokat kap­
nak igen gyakran egyazon dologra vonatko­
zólag A vizsgálat mär mindazonáltal köze­
ledik a befejezéshez ős Sálley Sándor 
miniszteri biztos már egy feet Esp múlva 
megteszi Írásbeli jelenlétét Széli Kálmán 
miniszterelnöknek, mint belügyminiszternek 
és Plóaz Sándor igazságügyminiszlernek.

A függetlenségi párt rzervexkcdÓÉe 
Egerben Egerből távírják lapuiknak: A 
függetlent égi ós négy vennyclcaas párt tegnap 
Kzervezküdő-órtekezloíet tartott íare Miklós 
érseki jogtanácsos elnöblésévcl. a párt ki­
mondta, hogy Szederkényi Nándort jelöli 
képviselőnek.

immxaíxm CMa

TÁRSAS ELIT.
Kerülővel-

Csibuk Péter hazafelé tartott felesé­
géhez és gyermekéhez. Nagyon sötét volt. 
A vasúti állomástól még jó hosszú ut veze­
tett a helységbe. Azok &z utón pedig alig 
járt ember. Sietett is Cjib iit, amennyire 
tudott. Egyszerre csak észreveszi, hogy 
valaki követi. Minél gyorsabban igyekezett 
előre, annál jobban sietett az a más-k.

Semmi kétség, az at ember üldözi.
— Legjobb lesz, gondolta magában 

Csibuk Péter, ha a templom-ösvényre 
kerülök.

Meg is tette. Azt hitte, hogy igy 
üldözője nyomát íogjá veszteni, de csaló­
dott, az idegen követte, Kés és revolver 
fenyegető rémképei tűnlek fel a szóméi 
előtt. Annyira sictot’, hogy észre sem vette, 
hogy a temetőig jutott. Egy nagyobb mauzo 
leum ir. volt ott. E mögé akart rejtőzni, de 
az idegen itt is elérte.

Végre is összeszedte minden bátorsá 
ga*, szembeszáll, az üldözővel és remegő 
hangon kérdezte:

— Mit akar? Miért követ?
— Kérem szépen én Pontyokhoz igye­

kezem, Az állomásnál azt mondták, hogy 
csak menjük ur.vságod után, mart hát 
Ponty ók épem az ön háza mellett laknak. 
Ugyím mikor őrünk már oda?

mm,.
H Jin hadházi Booikay-ezölőtelep hegy 

községe f. hu 17 ón délelőtt úrot'-a meg 
II-ík ovi rendes közgyűlését a Hajdú Hadbáz 
községháza nagy tanáoetermAben, melyen a 
dehreczeni és hadházi birtokosok mintegy 
127-cn vettek részt. Rindkiviilörömmel hall­
gattuk a közgyűlés tagjstí D zsci Kálmán 
hegyi", elnök évi jelentését, melyben ecse­
telte a si'őlötelepnek minden irányban ro­
hamléptekkel eiőhaladó fejlődését, többek 
közt a vasúti megállók létesítése; a földek 
rendkívüli áremelkedése, mivel circa 10—12 
kát. hold 2 éves telepítés adatott cl hoi- 
dankint 1600 korona ós 4-6 kát. hóid

4 képviselőkig munkarendje.
Budapest, febr. 18.

A képviselőház szerdán folytatja 
a büdzsé-vitát. A most tárgyalás alatt 
lévő vallás ós közoktatásügyi költsőg- 
vetósen kívül elintézésre vár még nz 
igazságügyi, honvédelmi ős pénzügyi 
tároza költség veiéi- tárgyalása ós az 
apropriáozió.

A pénzügyi tárcza és az ppro- 
priáczíó közt fogja tárgyalni a Ház 
az Adriára vonatkozó javaslatot. Előre­
láthatólag a pénzügyi tározónál na­

P“8Z** fűd holdanként 600—700 korona 
^ku re.r'’ ~ me^ nem homok, de a leg 
job ) mrn ségü '.uz? termő fekete főidnek az 
ara a inai vő zonyok körött és ezen terüle- 
tehet mind dehreczeni úri emberek vásárolták 
meg Továbbá a 2 év előtt teljesen puszta 
területen, mely mintegy 260 kát. held, ma 
mar ceak lő 20 kát, 1 o'd nincs betelepítve, 
®zon a területeken 1899-ben épült 6.
1900-ban 14, és 1901 ben épülni fog' 9 nya­
raló ós lakház, tehát ez is mutatja, hogy 
kivaltkép a debreczeniek ezen szőlőié!epet 
együtt ül nymdó-teloppé is óhajtják tenni. 
Örömmel vett tudomást a hegyk, birtok os­
sága Frról, hogy s, tervbe vette íz 1902. 
évre zz elöljáróság, hogy kérelmezni fogja 
s. m‘. ,v igazgatóságától egy külön vágány 
létesítését, hogy csemege szőlő, bor, 
gyümölcs-feladás a ezőlőtelepi vasúti meg« 
állóhelynél legyen eszközölhető és sz érkező 
rakományok kirakhatók. To cábbá kérelmezni 
fogja a mozgó posta főnökségtől, hogy a 
Bocsksy-szőlőtelepre érkező egyszerű leve 
lek és hírlapok itt adaasensk le. Továbbá 
tiibb dehreczeni birtokos kérelmezi, hogy a je­
lenlegi II, szomszédos forg lom I. szomszé­
dos forgalommá declvss ficáltaasék és ked­
vezményes jegy füzetek adassanak ki s igy 
olcsóbb és könnyebb közlekedéshez jussanak, 
Vágta a viharágyuk fölállításáról ter­
jesztetett elő javaslat, — mely egyelőre 
tizennyoloz darab viharágyu felátliiáoát 
tervezi, de ezzel a költséggel a knbirtoko 
sokat terhelni nem óhajtják, hanem felkérik 
a nagyobb birtokosokat, hogy 5 hold terü­
lettel bíró birtokosok 1, 10 holddal bírók 
2 viharágyut Rzerezzenek b% ha lehetséges, 
meg ez év tapaszán. Több jelentéktelen 
’árgy letárgyalása után déli 1 órakor a 
közgyűlés berekeszíeíett. Közgyűlés u!án » 
nagyvendégiő termében banket,Ire gyűltek 
össze az intelligensebb birtokosok mintegy 
30-nn, hesnp.ö s foldmivelé-ügyi Miniszter 
urat a magyar szőlőművelés fellendülése 
érdekében tett fáradhatatlan buzgalmáért 
hálásan üdvözölték 57 szsvu íáviratb>,n.

(M. Gy.)
\ h.-hsdháíi műkedvelő zenekar igen 

szépen sikerült eutélyS rendezett szombaton 
este a vendéglő nagytermében, amelyre 
nagy közönség gyűlt össze. A műkedvelő 
zenekar a msgy tetszéssel fogadott búr 
indulóval nyitót1 a meg sz estélyt. M*jd 
Simon Pál ur ügyes magánjelenettel keltett 
batá t A zenekar két népdalrsopoítot n u- 
t*iott be, a közönség p dig lelkes tapsaival 
fejezte ki elismerését Benedek János költe­
ményeiből ezu’án olvrcott fel Lőw József 
hírlapíró humoros verseket, természetesen 
nagy hatás mellett. A hangverseny eatelyt 
azu án a Veres Tóni dehreczeni ze.-.ekarával 
előadott Rákóczy kés rgő zárta be. Hang­
verseny után kitii ő ha ígulaiban tsnez fo yt 
egészöu a késő reggeli órákig.

gyobb vita lesz, mert itt az őrlési 
forgalom kérdését fogják fölvetni

Az igazságügyi tárcza valószínű­
leg három négy napot, a pénzügyi 
tárcza öt hat napot fog igénybe venni, 
úgy, hogy mározius húszadika táján 
as egész költségvetés tárgyalása be 
lesa fejezve.

Ezután kerül so? a most elő­
készítés alatt levő törvényjavaslatokra 
és pedig a viezméiis vasutakra, az 
összeférhetetlenség revíziójára ós a 
közigazgatás egyszerüsiíésóra vonat­
kozó javaslatokra. Ezek tárgyalásának 
sorrendjét még illetékes helyen aess 
tudják. A delegácziók összehívását 
április végére várják.

Öngyilkos uriissxony.
Büdapest, február 18.

Tegnap reggel egy fiatal uriasszony 
dobta el magától az életet. A szerencsétlen 
véget ért fiatal asszony vadáezkéssel mellbe 
szúrta magát ideges, beteg állapotában 
s mire p,z orvosi segítség megérkezett, el­
vérzett. A szomorú esetről e. következőket 
jelentjük :

A Soroksári-utoza 5. számú Rotter- 
fólo ház III ik em akiiének egyik utezsi 
lakásában lakik évek óta Hoepfner Guidó 
műépítész. Ezelőtt három évvel költöztek 
oda a Lipót-körut 32. számú házból Az 
építész igen boldog családi életet folyta­
tott feleségével, született Fieischer Maris­
kával, akivel ezelőtt kilencz évvel lépett 
házasságra. A boldogságukat növelte a kis 
Edith, aki most jár az első elemi osztályba. 
A fiafcsl asszonyon már régebben ideg­
betegség jelei mutatkoztkk s ezelőtt két 
évvel mérget ivott. Szerencsére a gyorsan 
alkalmazótt orvosi segítség megmentette őt 
az életnek. Tegnap reggel 7 óra felé az 
asszonyka hirtelen felkelt az ágyból s ki­
ment a szalonba. Alig volt kinn pár per- 
czig, nagy sikoltás hallatszott a szomszéd 
szobából. Hoepfner rémülten ugrott ki 
ágyából s felrántva a szomszédos szoba 
ajtaját, borzasztó látvány tárult eléje. A 
szép fiatal asszony ott hevert a szőnyegen 
htloványan s mellén át csak úgy ömlött a 
vér. Fájdalmasan fordította szemeit férje 
felé B elha ó hangon mondotta:

— Édes Gidám! M ghalok ! Megszór­
tam magam I

A szerencsétlen asszonyka mellett ott 
hevert a kétélű hitalmss vadászkés, amelyet 
markolatig döfött tüdejébe. A boldogtalan 
férj hamarosan felkapta a földről, belefek­
tette az ágyba s tüstént a házban lakó 
Farkas doktorért küldött. A me-ttők is ki 
vonultak, de do gnk nem akadt, mert a 
szerencsétlen pár porczig tf.rtó szenvedés 
utál elvérzett.

samz,
A mskrancaos hólí-y tegnap esti elő­

adásává.; élvezetet szereztek ezinészeink a 
közönség ek. Komjáthy egyik legjobb sze­
repéi, Petrucchiót játszotta nagy tetszés
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mellett s & közönség elismerésében neje: 
KomjMhyné Zá?odaz*y Teréz osztozott vele, 
A vígjáték jól sikerült előadása után a 
repülő ballet pár perczig tartó mutatványa 
találkozott tetszéssel

Műsor. Szerdán: Bölcbő színmű és re­
pülő ballöt. Csütörtökön'. A pajkos diákok, 
operett és a repülő b illet búcsú fellépte. 
Pénteken ; A király fogás, operett. Szomba­
ton : Leár, király.

ffJDOlTSÁMK

Fmtngi est i Svetitsben-
Debreceen, febr. 19.

Az elmúlt este farsangi mulatság volt 
a Szvatits féle intézetben. Ered tileg a Ki­
csinyek részére csinálták, de a kik % leg­
jobban mulattak, azok a nsgyok voltuk.

Mit szóljunk & hangversenyről ?
Egyikszureplőb ijo abb és kedvesebb volt 

mint a másik « ha v*lakit ki kell emelnünk a 
többi közül, úgy azok Fábián, Górögh, Smrn- 
b*thyé Lisztó kisasszonyok voitak, akik sze­
ret etremóuó közvetlenséggel és lámpaláz 
nélkül adtak eiő szerepüket.

Az apróság nk közül ennivaló bájosan 
állottak a pódiumra a kit Klebersberg Erna 
Kardos Margit, Eageszar Janka és még egy 
páran, » kiknek nem birmk a nevét ki 
puhatolni.

E őadas után a buffóbe ment a társa­
ság s a legfesztelenebb jókedvben töltötte 
el az időt tíz óra táj g.

A tanítónőképp intézet és felsőbb 
leányiskola növe.d ikei szolgálták ki a kö­
zönséget. Szedték is, míg nem is az ételek 
és italok árat — már a mennyire a nagy 
sokaság miatt lehetett, de mind a mellett 
szép summa pénz gyűlt egybe az önképe­
kor czeljaira s a szegény leányok fei- 
segitósére.

Ezen különben nincs mit csodálkozni, 
ha tekintetbe vesszük, hogy az áldozatkész 
szülők és maga a püspök ő mól.ósága 
ingyen adták az enni-iuni valót, a pénz- 
beszedő ped g olyan szeretetreméltó volt, 
mint H.uler Erzsiké k. a., ki odaadó buz­
galommal még a táncztól is visszahúzódott, 
csakhogy hvatá^áaak eleget tehessen.

Jelen voltak, már amennyiben $ nagy 
tolongástól ösazétu ltuk írni:

Reviczky Józseíné és leánya, Széli 
Farkasáé, gr. Csákynó, Széli Ma ianna, gr. 
Kioberebergné és leáuysi, br. Leonhardy 
ezredesire és leányai, Wolafka Nándor vál. 
püspok-plóbános, gr. Bethlen Sara, Wolafka 
Antal es családja, Szabó Janó» udv. tauá- 
csosné, Dobieczky Sáodor és családja, Kereth 
századosáé, Váczy N. János, Zádor L.josné 
és cnaladja, Vecsey Imróné, Iluiiny Báiánó, 
laust p. ü igazgató, Hadházy Imre, Essen- 
mann h. pénzügyigazgató, Horváth Kannán 
(Kaba), Fabian L'j jsgó ée cisládja, dr. 
Kardos Samu, Bariba litván, Orosz Eadro, 
dr. Derekassy Isiván stb., stb.

A mulatságot tánoz fejezte be, moly 
sajnos, csak tis óráig tartolt.

__ No de. majd ezek a kis leányok 
felnőnek, majd tán szolunk még regge­
lig is.

Nobody.

* & Casinó ajándéka. A „Casinóa 
választmánya igen saép határozatot 
hozott legutóbbi ülésén. Kimondta 
ugyanis, hogy a könyvtárából időn­
ként kimustrált könyveket óa az öaz 
azé? lapokat átengedi a köakórház- 
nak, hogy az üdülő betegeknek hasz­
nos olvasmányokat biztosi fson.

* Polgári kör közgyűlése. Tegnap tar­
totta a polgári kör évi rendes közgyűlését 
a iagok igen szép számú érdeklődése 
mellett. A szokásos évi je’eniés, pénztári 
kmuatás a kör életének fejlődését doku- 
moníália, amit a kör tagjai terroészatesen 
örömmel vettek tudomásul. Majd a vzoká- 
Boa tisztulásra kertit a sor és elnökké 
egyhangúlag Roncsik Lvjos városi főszám­
vevőt választották meg. Alelnök t lett: 
Czeglédy Gyuls, péaztérnok Dávid M hály 
főjegyző Hsranghy György, aljegyző Kerék­
gyártó Józiief, könyvtárunk Imre Jáiu«,* 
gazda lett Hauer Bertalan és eljáró 
Boda Pál.

A polgári takarók- és segélytzövot- 
kezef igazgatósága közhírré teszi, hogy a 
felszámolt II. évtársulat k,fi-elései napon­
ként d. e. 9—12 óráig eszközöltetnek.

* Háború u u czán Nagy ría
dal mat okozott tegnap est© a Bocskai 
téren négy, kiesé ittas állapotban levő 
ember, akik valami felett összektiíőn- 
b'zve, egymás ellen támadtak. A 
csinos kis botránynak tok szemlélője 
akadt, mig az előhívott rendit szót 
nem választotta Őket Az utczai bot­
rányért ellenök a feljelentést metr 
tette. 6

Az „ ibolaa“ féle pohár! leányiskola
önképzőköre sikerült estélyt rendezett folyó 
hó 17-én. Műsora igen ügyesen volt össze­
állítva. A szereplők közül kiváltak, mint az 
estély hősei : Schweitzer Rózsika IV. o. és 
Klein Ilonka III. o. növendékek, kik fel­
lépésükkel és játékukkal egyaránt igen ked 
vés perczeket szereztek a hallgató közön­
ségnek. Az est sikerében osztoztak Rózsa 
Ilonka és Glück Margit IV. o. növendékek. 
Elismerés illeti az estély rendezőjét, Lakos 
Katicza kisasszonyt, ki odaadó buzgalom­
mal igyekezett feladdtának megfelelni, ami 
sikerült is.

* Az angol club matlneeja. A vasárnap 
tartott mstinee programmja betegség és 
elfoglaltság miatt kevés számból állott. — 
Igen csinos höigyközömóg jelent meg, de 
tanár és lelkész tagjai távol maradtak, sz 
elnököt pádig betegsége gátolta a meg­
jelenésben. Dr. Öreg Janos filozófia érteke- 
zést tartott a „szép“ fogalmáról szabad, 
könryed előadásban, mely hosszan lebilin­
cselte a hallgatóságot. Komióssy Miklós 
olvasta fel aztán a helybeli „CsUádi köb­
ben megjdóat „B,rnum“ czimü csikkét 
angolul. Végül Dr. Borger Andor ur volt 
stjves bemutatni az uj gráf ionját, mely 
'g03 «gjoaer, adta vissza a hengerekről az 
Amerikában vagy Budapesten beleénekelt 
énekszámokat vagy ooncört darabosat. — 
Valóban az angol club rövid fennállása

alatt is megmutatta, hogy daczára sírnak, 
miszerint jelenleg egyetlen az országban, 
meg akar felelni a mai kor igényeinek, de 
ha közöny nyel találkozik, akkor a íegügyo- 
söbb rendező sem tehet semmit. A club 
vezetősége nem kíván anyagi pártolást, 
csak azt, hogy a tagok szakítsanak időt a 
megjelenésre és gyakorolják magukat — 
ha már egyszer megtanulták — azon 
nyeltben, milyet a legtöbb müveit ember 
löszéi a világon.

* Bemta, & fejét. Egy szegény 
asszonyt ért ufói a szerencsétlenség. 
Együtt ktizködőít férjével a minden­
napi kenyér keserves megkeresésében. 
Favágó volt az ura. Egész nap kiút 
dolgozott a remsőges hidegben, az 
aaesouynyal együtt. De mig 'a férfi 
szervezete ellene állott a kegyetlen 
időnek, a nő nem bírta ki. Inogó 
lábbal, félig meggémberedve ment be 
a házba, hogy a jóssivü emberek kö­
nyörülő!; tísaégóből kissé pihenjen, me­
legedjen És amint fellépett a küszöb 
lépcsőjére, lába megáik lőtt az oda 
tapadt jégén s éles sikoltással vágó­
dott hányát. Bezúzta fejét, vére pirosra 
festette a havat, úgy vitték haza 
o’ájuiva. A szegény favágó meg párja 
nélkül kínlódik nehéz szívvel tovább.

* választások az izraelita szantegy-
letnól A debreczeni izraelita szoategylot- 
nól (Chevra Kadiss) tegnsp választották 
meg a képviselő testületet. A testület tagj&i 
lettek: Dr. Bakonyi, Bernfeld Sámuel,
Ciiengeri Ferencz, D ucker Mór, FAk L%jov,
Ii eher Adolf, Hirschfeld Ármint, Katz
Jakib, Keiner Ado f, Ifi. Kellner Dávid. 
Klein Márton, Koha Adolf, Dr. Popper
Alajos, Rnch Hermán, Re chmann Ármin, 
Ruseufeld Márton, Roaenfeld Salamon,
R isenthil Dániel, Rosinges L «jes, Tsffl ír 
lg: ácz, Weisz Sándor. — Póttagok : Ifjú 
Csengeti Ignác \ Grünvald Bernül, Fleisch- 
mann Mór, Petejffy Benő, Biedermann 
Henrik, Stem József, Gelbergor Dá'id,
Hochfeld ír Jakab, Biedermann Herman, 
ifjú Schwarz Vdmos.

* Halálozás Szécsi Szabó József okle­
veles gépész tegnapelőtt, e hó 17-én életének 
70-ik, boldog házasságának 16. évében hosz- 
szas szenvedés után elhunyt. Temetése ked­
den d. u. a Kertész-utcza l-ső számú háztól.
Az elhunytat neje, testvérei és nagyszámú 
rokonai gyászolják.

* Öngyilkos fiatal embsr. Rö-
Vid idő alait már a harmadik eset, 
m. kor az elet nehéz küzdelmeit óh 
örömeit még alig ismerő fiatalok 
könnyelmű módon, sokszor kicsinyes 
oko«£ miatt eldobják maguktól az 
életet. Hiszen & létért való nehéz 
küzdelmük még csak ezután követ­
kezett volna B már az olső utjókba 
keruit eiháriihatatlannak látszó aka­
dálytól megrettennek e megreti tálnak 
elő<e. A létért való küzdelem adta 
kezébe pár nappal ezelőtt Korpássy 
Istvánnak a fegyvert, bizonnyára ez 
lehet az oka Nagy Jánosnak is, ki 
tegnap maga ellen forditá azt. Este 7
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óra után érkézéit haza atyjának a 
Hatvan utczai kertben levő *18. szám 
alatti házához Szülei mit sem sejtet­
tek fiuk borzasztó szándékáról Ke­
véssel nyolez óra előtt Nagy János 
azzal vette kezébe kétcsövű vadász­
fegyverét, hogy azt kitisztítsa. Kiment 
az udvarra, ahol egyáltalán nem tisz­
tította a fegyvert, hanem a fejének 
irányozva elsütötte. A golyó jobb 
füle mellett hatolt testébe s azonnali 
halált idézett elő. A helyszínére érke­
zett dr. Varga Emi már csak a be­
állott halóit konstatálhatta és intéz­
kedett, hogy & holttestet kiszállítsák 
a kőzkórház halottas házába. Levelet, 
melyből tettének valódi okát meg­
állapítani lehetne, nem hagyott hátra.

*A Petőfi dalkör közgyűlése. A Petőfi 
dalkör legutóbb tartóit választmányi ülésen 
elhatározta, hogy évi rendes közgyűlését az 
idén máiczius h-irmadikóu fogja megtartani.

* Elhunyt kereskedő. Egy derék, tevé­
keny debreczeni kereskedő haláláról értesü­
lünk. Szabó Józsefnek hivták az elhunytat s 
a Burgondia-utczán volt virágzó fűszer üzlete. 
Két héttel ezelőtt meghűlt az életerős, 42 
éves férfi s két heti súlyos szenvedés után 
tegnap este 7 órakor jobb létre szenderült. 
Hü, szerető férj volt. Most bánatos neje és 
kiterjedt rokonsága gyászolják. 19-én d. u. 
fogják temetni a Burgondia utcza 8. sz. 
háztól.

* A Patöfl délkör nagy dü- 
estélye. a Petőfi dalkör legutóbb 
tartott ülésén elhatározta, hogy az 
idén is marcziue 15 ón nagy daíestélyt 
rendez a Bika szálloda dísztermében, 
amely gazdag programmal fog bírni 
és tánozvigalom fejezi be. A dalkör 
tagjai előkészületeiket már megtették 
s erőien buzgólkodnak azon, hogy az 
a íyagi éa erkölcsi siker egyaránt 
fényes legyen.

* Álmatlanok klubja. London rengeteg 
sok támsegylete között van az „álmatlanok 
klubja“ is, a melynek hivatalos neve azon­
ban sokkal szebben hangzik. „Az éj imádói- 
nak egylete“, ez a klub hivatalos neve és 
csak az lehet a tagja, a ki orvosi bizonyít­
ványokkal tudja igazolni, hogy álmatlanság­
ban szenved — A klubnak ez idő szerint 
hetvenkét íagjt van, mi vajmi kicsi szám 
az álmatlanságban szenvedők nagy tömegé 
hoz képest, de hát a klubba való felvétel 
sok utánjárásba és még több költségbe ke­
rül. A tagok különben nem laknak mindnyá­
jan Londonban, hsnem szét vannak szórva 
egész Angliában, sőt még a gyarmatokba is 
jut belőlük, a mi azonban korántsem aka­
dály a klubtéréi kötelességek teljesítésében, 
mart e kötelességek mindössze annyira ter­
jednek, hogy a tagoknak álmatlan óráikban 
egymásra kell gondolniok. Az álmatlanoknak 
vigasz tudniok, hogy abban az óráiban egy 
csomó ember gondol reájuk, sőt azt mond­
ják, hogy ez a tompa elmerülóa egyszersmind 
jó álomhozó is.

Dávid és Góliáíh. Érdekes jelenet folyt 
le tegnap este a Nemzetőr-utczában. Egy 
magas, izmos napszámos és egy vézna kis
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legény öiszeszóllalkozott valami felett az 
egyik közeli korcsmában, honnan azonban 
kitelepítették őket az utczára. Itt tovább 
folyt a szóhsrcz s már annyira felizgultak a 
kedélyek, hogy majdnem birkózásra fogták 
a dolgot. A törpe kis emberke egyre az- 
kiabálta, ellenfelének, hogy tönkre teszi, 
miat Dávid Q-óliáthot. A Góliáth termetű 
napszámos azonban kezei közé kerítvén sz 
újdonsült Dávidot, kegyetlenül elkezdte vele 
döngetni az egyik ház falát. Dáv;d kiabálá­
sára elősieti",tt egyik közeli rendőré rezem s 
mindkét alakot beszállította a rendőrségre, 
hal kiderült, h^gy Dávid - Kalló József és ■ 
Góíiáth. Fejér János napszámos. Most sniad- j 
kelten hüsöinek.

* Jótékonyság. Hálásé Izidor, a Fehér- I 
lo szállód* és vendéglő bérlője egy nyolez 
tagból álló és betegség miatt teljessn mun­
kaképtelen s a Pesti utcza 51. szám alatt 
család részére egy t^Syiga fá*, egy zsák 
krumplit és más élelmiszereket küldött.

* Kalocsa Rósa, temetése. Hogy
Kalocsa Rózának mily nagy szám bau 
voltak tisztelői, meglátszott ez $$, teg­
napi temető >:en megnyilatkozott rész­
vétből is. Dabreczen intelligens társa­
dalmából nagy számban jelontok meg 
a az ev. ref. felsőbb leányiskola tágas 
udvarát egészen megtöltötték. Az 
intézet felsőbb növendékei teljes 
számmal megjelentek a temetésen s 
hozzájuk csatlakoztak a Svetits-inté- 
aetbőí az elhunyt volt növendékei. K. 
Tóth Kálmán megható beszédet mon­
dott a ravatal felett, amely után 
gyászkocsira tették a koporsót s a 
ménéig megindult a Koesufh-utczai 
temető felé. ügy a háznál, mint 
künn a simái a főiskolai énekkar 
adott elő gyászénekeket. A sírnál 
Dóczy Gedeon igazgató tartott meg­
indító beszédet. Itt említjük meg, 
hogy a Kalocsa Róza halála alkalmá­
ból a S vetít a leányneveló intézet ve­
zetősége rószvétiratot intézett Dóczy 
Gedeonhoz.

* Elfogott katonaszökevény. A 7-ik cs. 
és kir. huszárezrednél szolgáit mint közbu- 
szár B. Gyuríán Pál. Sehogyaem ízlett neki a 
gyöngyélet s a napokban buc ut intett a kapu­
félfának. Nemaokáig élvezhette azonban 
az arany szabadságok, mert tegnap a 
Püspök-fürdőben a csendőrök elfogták és 
bekísérték a huszárezred 2-sk századához s 
bizony szegény Gyurién Pálnak nagyon 
szomorú lesz ezután az élete. A századtól 
egyenesen a vártaszobábu vitték, honnét ki 
tudja majd hova fog kerülni.

* Baka és ozivil. Együttiddogált tegnap 
délután egy baka és egy czivi). Beszélgetés 
közben szó esett a hvrezászatrói is. Almás 
Béla — mert így hívják a czivilt — a régi 
jó időkre alkalmazva, kicsinyelte tá) fiának 
haditudományát

— Azok voltak a szép idők, mikor én 
katona voltam. Micsoda manővereket csi­
náltuk s hogy voltunk kiképezve. Bárme­
lyikünk elveietheteít volna egy hadsereget 
— mondá Almási.

— De hová, hová...?

ff

— Hát a háborubi.
— Eredj már ne beszólj zöldeket te 

szamár czivii. Hisz featoa? sem voltál.
— Mit? Én?... No majd megmuta­

tom mindjárt — ezz'-í kézzel lábbal &rgu 
mentáid kezdett a „czivii“ állítása mellett. 
A dolog vege az lett, húgy a baka szuro­
nyával kissé iiiegüzurkáltft a komája feje ■ 
bőrét. így bizonyította be Almásnak, hogy ő 
jobban ért a harczászathoz.

* Zárlat & ku'yákra. A rendőrfőka­
pitányság a következő értesítést teszi közzé : 
A városi területen előfordult végzettségi eset­
ből folyólag, az 1888. VII. t.-cz. 68. §-a 
alapján 40 napi zárlat rendeltetvén el; — 
közhírré tétetik, hogy csatangoló vagy biztos 
szájkosár nélküli és pórászon nem vezetett 
ebek kiirtása a városi köztisztasági felügyelő­
nek utasításul adatott. Debrcczen, 1901. febr. 
14. Dobreczen szab. kir. város rendőr­
főkapitánysága.

* Apróságok. Elavultak. — Munod * uj 
ruhákat akarsz? Hiszen estik doczemberben 
csináltattál úja#at?

— Nods ferjecském, hisz azok már 
mind múlt századbeli divatok.

Az ingyen kenyér-osztás

Debrcczen, febr. 19.
Tegnapelőtt 766, tegnap 665 

adag ingyen kenyeret osztottak ki a 
szegények között. A jótékonyság ba­
rátai pádig tegnap a következő ado­
mányokat küldték be lapunk szer 
készt, őségéhez :
A Halász féle asztaltár­

saság batyumulatságán
a hölgyek gyűjtése 36 kor.

Polgári Bálint ur és neje
Kálmán Julianna úrnő 20 kor.

Az iparoskör bálbizottsága
a bál jövedelméből 11 kor. 40 fili.

Kontsek Kornél ur 10 kor.
A „Törik-szakad“ asz­

taltársaság adománya 10 kor.
Biczó Gyuláné úrnő 5 bor.
Trnkti Gottlieb ur 5 kor.
Baívlica Pál ur 5 kor.
Veréb Lajos ur és neje 1 kor.

összesen.: 103 kor. 40 fill.
Legutóbbi kim : 1610 kor. 74 fill,

összes gyűjtésünk: 1714 kor. 14 fill.
Ma és mindennap délelőtt 11 

órakor a városháza udvarán ingyen 
kenyér kiosztás.

TAVUUTOK.

A külügyminiszter estélye.
Becs, február 18. Guluckovszky 

gróf külügyminiszternél ma nagy es­
tély volt, melyen mintegy ezer ven­
dég vett részt. Jelen voltak az összes 
diplomaták, főhorjzogok. A király is
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megjelent s mintegy 
időzött ez estélyen,

másfél óráig

A munkanélküliek küldöttsége.
Budapest, február 18. A seuaka- 

Délküliek deputáozíoja kereste fei Lé- 
táuy it, a ojunki közvetítő intézőt igaz­
gatóját, A deputáczió bocsánatot kért 
asiírt a békétlenségért, amelyet éretlen 
suhanczok idéztek elő.

A marosvásárhelyi mandátum.
Budapest, február *8. A képvise- 

lőbáz kilenozes bizottsága Bodőházy 
hiányos mandátumának előadójául 
Meskó Sándor függetlenségi képvis- 
aelőt választotta meg. Á kói-eimezho- 
tesi időpont elteltével érdemlegesei! 
tárgyalják

________ hríRREnzsm Ojsáb

tagjaira szánjanak, a kiket Pckingben 
kivégeztek. Az utóbbiak igazságtalan 
kivégzése fölött az ítéletek végrehaj­
tóinak sajnálatukat keil kifejezniük és 
egyúttal hátrahagyott családjai ról 
gondoskodások,

l&öi. február 19

A boxervezérek büntetése.
London, február 18 Sanghajból 

jelentik, hogy g császár már kimérte 
» boxer vezérek fejére a büntetést, 
Juhion leíejestetésre, Csuang öngyil­
kosságra, Tuau ás Lan lierczegek 
száműzetésre, Tuíungsziang és Irén­
je cen lefokozásra ítéltettek.

Halálos végű pisztoly párbaj.
Budapest,, február 18. Még alig 

temették el Kassán egy halálos kime­
netelű párbaj áldozatát s ma már 
újabb ily nemű szerencsétlen esetről 
kapunk tudósítást Varasdról. Varas 
dón ma Kaiser és Stankovies houvőd- 
hadnagyok pisztolypárbajt vívtak az 
ot/íam gyalogsági laktanyában. Az 
olso goiyóváltáenál nem történt sebe 
síilós, azonban a második lövésnél a 
golyó a Stankovics mellébe fúródott 
ki azonnal szörnyet halt. A szeren- 
esetien esemény óriási szenzácziót 
keltett.

Milán király hagyatéka.
Budapest, febr. 18. Bőcsből jelen 

ik, hogy a Milán király hagyatékát 
a napokban fogják rendezni. Végren­
deletet nem találtak. Azt már eddig 
J8 tadják, hogy Milán király négy 
millió frank adósságot hagyott hátra.

Forradalom Franciaországban.
Gha!on sur Saone, febr. 17. 

Ma délután 200 munkás gyűlést 
tartott, amelyen a szónokok azt 
hangoztatták, hogy ez a mozgalom 
nem sztrájk-mozgalom, hanem for­
radalmi mozgalom, amelynek czélja 
az, hogy egész Francziaországban 
fői i adalmat támasszon a teljes sza­
badság kivívása végett. A szónokok 
nyugalomra intették a népet, rend­
zavarás nem történt.

Kínai helyzet.
London, február 18. A Times-nak 

jelentik Pékéből 16 iki kelettel: Szüksé­
gesnek találták, hogy a kínaiakra erős nyo­
mást gyakoroljanak. M< azt »z általános 
parancsot adták ki, hogy a Waldersee pr,~ 
rssesnoksága alatt álló csapatok készen 
legyenek expeöiczióra. Úgy látszik a tava­
szon akarnak expediczióí vezetni Tajenfuba 
vs-gy valamely még messzebb eső városba. 
Á helyzet sok nehézséggel volt összekötve 
és energiát és türelmet követel. A Times 
külön ozikkben is foglalkozik ezzel a dolog­
gal és azt mondja: Meglehet, hogy Wsl- 
doríoa parancsának csak az $ czélja, hegy 
a kínaiakat megfélemlítse és 6$sei a hat&l 
mmágok követeléseinek gyorsabb taljesité 
sere bírja. Ha Wíilderaea ennél többet akar, 
&kkor nem szabad a tervet végrehajtania’ 
mig a szövetségesek hezzá nem járulnak! 
Az ország belsejébe vezetett expedíczió 
veszedelembe sodorhatja az összes szövet­
ségeseket.

Öngyilkos festőművész.
Budapest, február 18. Rómából 

jelentik, hogy báró Pindol hírneves 
festőművész, Haywetíe volt külügy­
miniszterünknek sógora ma agyonlőtte 
magát, tettének okát ne<n ín sejtik.

Kivégzések.
Sanghai, február 17 (Reuter.) Egy 

császári rendelet hivatalnokokat jelöl 
ki, a Isiknek; gondoskoániok kill róla 
hogy Cbvang megölje magát és Jűh-’ 
sziea lefojeztoasék, továbbá, hogy 
Ksngjí utólag n egfoQzfcassók' háláló 
e ott élvezett rangjától, hogy családja 
elveszítse nyugdiját m hogy a ee,0 
«ettek kitüntetései és czimei utólag 
Honjucgji ra és a cuugli jámen többi

min.
Politikái pyüko^ágok. Üszköbből jelen­

ik a berlini Vassisch3 Zeitungnak hogy 
Ivunovic» vszköbi szerb plébánost az uiczán 
tőrről vesz'de’meson mtg.;ebesitették. A 
merénylő a szerbek áhitSsa szerir.t » bolgár- 
m&czedónisi bizottság tagja. Az utolsó idő­
ben. huszonegy szerbet öltek meg a rigó- 
mesei vilsjetbea. Ötvenet pedig súlyosén 
megsebesítek. A maczedőnisi szerbek e 
miatt nagyon el vaun* k keseredve.

Husionégyszem gyilkosok. —
Egy dél oroszorpaági faluban, Kali- 
novkában, alig két év alatt 24 em- 
bort gyilkolt meg és rabolt ki egy 
házaspár Legutolsó áldozatuk ogy 
szegény vándor, aki éjjeli szállásért 
kopogtatott be hozzájuk. Mig aludt 
a szerencsétlen — levágták a fejét 
6a kirabolták. A gyilkosságot a ke­
gyetlen házaspár ina fia árulta el. A

börtönben bevallották, hogy kőt év 
alatt 24 embert gyilkoltak meg ée 
raboltak ki. A házkutatás alkalmával 
rengeteg vagyont találtak a gyilkos 
házaspárnál eldugva,

Felrobbant puskaporgyár. Nagy robba­
nás volt tegnapelőtt — mint Lorsdosibói táv­
iratozzál; — a Guildford melletti lőpor- 
gyárba;. A munkások közül öten meghaltak, 
többen pedig súlyosan megsebesültek. A 
robbanás a csomagoló műhelyben történt és 
oly erős volt, hogy a szomszédos épületek 
is & levegőbe röpültek. A. vizsgálatot meg­
indították s már annyit eddig is megállapí­
tottak, hogy a katasztrófát gondatlanság 
idézte elő. A kár óriási. Az összes felhal­
mozott lőporfeészülók megsemmisült,

Kutyák életbiztosítása. Az élet-
biztosítás szokatlan módját léptették 
óletba a hágai utcaseprők. Majdnasi 
mindegyiköknek ven kutyája, melyet 
talyigába szoktak fogni és a szemét 
elszállítására használnak. Miután a 
kutya ilyenformán jelentékeny szere­
pet látszik óletfoglalkozásukban, épen- 
séggel nem közönyös nekik, hogy 
munkájuknak oys a segítője életben 
van-e vagy nem. Hogy tehát a kutya- 
sors fordulataival járható károk eilen 
megvédjék magukat, egyesületet al­
kották, melynek pénztárába mind- 
egyikök a maga kutyája után h eteti- 
kint 10 centimes-ot fizet, a minek 
főjében azután ba a derék állat vs- 
Jamiként kidől a sorból, 10 frank 
kárpótlást találnak. Tekintve, hogy 
újabb kutyát ennél jóval kiaebb ősz 
szegért kaphatnak, a kutya halála 
csak nyereség a gazdájára, úgy, hogy 
a mióta ez a biztosítás megvan, az 
utczaseprők kutyáinak életét több 
veszedelem fenyegeti, mint ezelőtt. 
Az^ellenségek sorában tudniillik most 
első helyen áll a kutya gazdája, a ki 
csak nyerhet, ha a kutyája elpusztul.

Éhhalál fösvénységből. Pretoriában tör­
tént a hallatlan eset. Kuncz Jakab odavaló 
kereskedő fösvénysége miatt nem vásárolt 
élelmiszereket s éhen halt. Kuncz néhány 
évvel ezelőtt került Németországból Afrikába, 
ahol ssegónyesen élt zsúppal födött kunyhó­
jában. Fösvény volt mindig, eddig is alig 
evett valamit, az utóbi időben pódig már 
nem is vásárolt élelmiszereket. Püdig lstt 
volnp, rá pénze, nem volt olyan szegény 
ember, uogy ételt, italt nem tudott volna 
szerezni, sőt elier-kezőleg, földi javakkal 
bőven megáldotta Isten, mintegy ötszáz 
dollárra rugóit a készpénze s nagy terüle­
ten földbirtoka is volt. De fösvénysége miatt 
so vas m táplálkozott jól, legutóbb pedig 
megvon'a szájától a legszükségesebbeket is. 
h?y puíztuit el éhen a gazdag ember.

Négyes SXÜlŐS. Vorsocziői Írják :
A V rsecz mellett fekvő Fej órí elep 
közaégben ogy Kteuíz Juliánná nevű 
nő négy gyermeket szült. A negyedik 
szülésnél mind az anya. mind a gyer­
mek meghalt. A három öisősaülött 
egészséges.

k/
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as influenza uj gyógyszere

A Lancet angol orvsai folyóirat uj orvos 
ságot »járl i>z influenza ellen. Ez *,z orvosiig 
A gyqgyfií'('rek kosé ts&k nem régiben felvett 
elstonia eonstricía. közön: ége#en ausztráliai 
keseriifahaj, vagy roatfahéj. Ez a növény 
Quo'-nsland és Uj-Dél Wales aeztráüai 
o'szágokb.m terem es a äutyatoj-félékhez 
tortozik, melyek ugyrn mérges, de egyúttal 
nagy gyógyhatású növényi*. Az susztrálisi 
láz-fahéj négy kiváló vegyi anyagot tattal 
máz, amelyek feözUl azonban cask egynek, 
az alstoninnak veheti hasznát az orvos.

Ez a szer két okból kellemetlen a 
betegnek: először uv.doritóaa keserű, másod­
szor pedig drága. E:y gramm alatonia, 
mely «léki-hc. eiitétbarna tömeg. körülbelül 
négy koronába kerül. Ez okból az a i ton in 
eddig még cask a lr boratorfumohb«t isme 
retes. A láz-f.héjít néha & sörfózők is 
használják, hogy a sörnek a keserűségét 
meg? d ja. De legfontosabb alkjJm'száiia 
az. ausztriai rost fahéjnak az influsnze | 
gyógyítása.

Egy &»gol orvos sikeres kísérleteket 
végzett, vele, de csak s betegségnek *bban 
a stádiumában, mikor a láz négy on erős. A 
bői nee és & vesék),ok fokozott működése 
nagyban elősegíti a beteges anyagok kivá 
lasztáaát. Az alsíonia conetríctát nem sza­
bad összetéveszteni a szintén ehhez a ces- j 
Iádhoz taríoxo Älstonia scbolsris uzaI, mely 
Indiában, hz indiai szigeteken éj Ausztrália 
tropikus vidékein fordul elő és közönaego- 
8'*n mint diia- vagy ördög-fahéj igmerates. ;

Igen, 
jut-

i . .. gondolom én is. Eey hét óta
j ismerik egymást.

— Éppen egy hete törtónt.
Akkor ismerkedtek meg.

í . ™" Hát a leáry bevo’t avatva?
-gvi1, rnosr kezdek eszmélni. Hogy in 
Látott volna be másként az a* ember,'ha 
% caeledleásy* tervének mag nőm nyeri ? 
"3 a *tiaay bizonnyárn jó pénzért váli&iko- 
zott erre a szerepre,

,. — Úgy van 1 Akkor kapta a pénzt és 
pedig eob&í.

--Da hát kitől?
—- Hadáktól.
— Rz lebeft-tlec,
— Mért volna lehetetlen?

Vé-ií-KÍ^niás állott & há uk megett.
— Az v&lószinü.

Akinek érdeké ben állott, hogy ol- 
manon a férjemtől. Hadák is, s, leány m 
Cjak a közvetítő szerepet játszották.

— lesüti I Igen!
—• Da hát ki a harmadik.
•— Ez már nem aggaszt nagyon. Ha 

tiatiőt _megismertünk, megtudjuk a herms- 
dikafc i9.

Reggel korán már elment az asszony 
hazulról és felkereste Marit. A szerencse 
kedvezett neki. á sógora hivatalban volt, & 
testvére fásai©Ixi, csupán egyedül Mari

SZINLAP.
! ^ai kedden „C“ bérletben — mérsékelten 

főiméit helyárakkal a

Párisi repülő ballet-tá.rsaság
negyedik vendégjátéka.

Ezt megelőzi:

Ä BECSÜLETSZÓ.
Vígjáték 3 felvonásban. 
SZEMÉLYEK:

Sziklai Leó, gazdag földosur Partba I. 
Sziklay Gyula, unokaöcseso — Odry Árpád. 
Róza, fogadott leánya »— Szabó Irma.
Bérezi Ákos, Gyula barátja Tanay Fr.
Lukrécziá, társalkodónő Kiss Irén.
Lidi, szobaleány — — Makraynó A.
Inas — — — Makray D.

Holnap, szerdán „A“ bérletben — mérsékel 
ton felemelt helyárakkal, a Párisi repülő 
ballet-társaság vendégjátéka. Ezt megelőzi:

A bölcső. Színmű 3 felvonásban.

or

v O i otthon. Mindjárt tóéba állott a leány 
beszélt velő hoetEén, s okáig % do

WNU-

akarod, hogy 
akkor n

MULATTATÓ.
Magyarázat

Ifjú: Hogyan, ön, a ki oly jókedélyü, 
gyűlöli 6 nőkét? Ezt nem értem.

Agg: Mert még nem szeretett annyit, 
mint 63.

A* egyetemén.
Valamely exotikus nyelv magántanára 

előüdáet fart. Egyetlen hallgatói:! a padok­
ban. Előtdáa Gőzben a tanár őzzel a ezó- 
lásformával él:

— Ha nem fárasztom, folytatom.
— Cssk tessék, nagyságos ur, — szól 

a hallgató, — hiszen óraszámra foga­
dott fel.

— Tessék? — kérdi a professzor 
emuivá. Hát kicsoda ön ?

— A korflis, kérem szépen.

CSARNOK.

nyal a 
Jogról.

— Lányom, hu azt
háaaiaágból legyen valt mi, akkor nekem 
mindent őszintén el kell mondanod Te 

! Htdáktől kaptad azt & pénzt, aaelylyei.
most férjhez akarsz menni- 

I -—Nem kedves néni! Nőm tőle 
I kaptam.

— De nem is örökölted,
A leány habozott egy darabig,
— No látod, már h hozol. Úgy é ae- 

kom van igazam ?
— Igen I

! — Jubb ez az Őszinteség fiam Most
í már azt is roond meg, hogy kitől kaptad 
I és miért ? Mert ennyi pénzt nem adnak 

csak úgy jóezándákból.
— Azí uem mondhatom meg.
— Nem?... Nohát akkor n.-m is 

faggatlak. Végre is az a pénz, gondolom, 
hogy bűnös utoa jutott hozzád és azért 
ti> kólód.

— Nun ! Nem I Elköszöni, hogy nam.
— Má1- pedig én ebben a hitben ma­

radok, mindeddig, mig hz ellenkezőjéről 
meggyőzöl. Erre pedig — szí is meg­
mondom — nem várok sokéig. Azt nem 
engedhetem, hogy a testvérem házánál 
olyan leány legyen, aki bűnös utón szer­
zett pénzzel játszi, a kisasszony szerepet. 
Még kevóibs azt, hogy olyan derék ember, j 
mint Szál hí, feleségül vegyen.

•— Da kodvoii néni, hát mit akar 1 
tenni ? |

— Mit ? Amit megmondtam. Választ­
hatsz. Magtarthatod nugadaak titkod At, de 
akkor nem leszól a Száiaai feleség*. Vaay 
megmondasz mindene s akkor boldoggá 
teszlek.

(Folyt, köv)

Főraktár:

KOMLÓSSYLAJOSNÁL
előbb: SZABÓ ZSICHMOMD. 

Debreczen, Piacz- és Hatvan-ntcza sarok

Szives tudomásúl.
Saját termésű, tiszta

természetes ó-borok
Szent-Anna puszta homoki szöíőtele-

============ pünkröl, =--------- -—:

pt="vlfi.orr k:olK k)eiix r
Fehér asztali................... . ... 80 fillér.
Rizling...................................... 92 „
Veres asztali, 98 ról........  ,,.80 „
Veres Kadarka, 98-ról......... 1.20 „
Asztali siller ................. *. ... 70 „
Nagy-Burgundi siller...............  92 „

Palaczkokért 16 fillér betét, 
Hordószámra való vételnél megfelelő 

árengedmény.
Kaphatók a termelő

Szabd Lajos Fiai
czópnél

Debreczen, Tisza-palota
valamint

Gerébi Fiilöp utódai uraknál.
Árverési hirdetmény.

Angyal és ördög.
— Társadalmi regény. — 

(FolytRtáo.)

Dárczinó orommal szólóit közbe:
— Hiszen akkor az a férfi csakugyan 

num lehet más, mint aki azt a hitvány 
szerepet a f rjem előtt eljátszott?.

Eladó szőlőterület 
A Csanak-féle eétakeríi «sölőföíd- 

bői, egy a Simonyi-útra néző, esemego 
ezőllővel beültetett, nyaraló épí­
tésre kiválóan alkalmas térülőt 
eladó. É deklcdoknek fclvilegoRifáesíil 
Bzolgál Csanak Józaai Dobreczenben.

Mindazon zálogtárgyak, melyek­
nek határideje lejárt, f. évi márczius 
hó 1-én délután 2 és fél órakor
iparbhtóeági kiküldött jelenlétében, 
nyilvános árverésen el fognak adatni. 

Debreczen, 1901. február fcó 14-én.
Első debreczen! magánkéz! zálog 

kölcsönintezet
Föpiacz és Szt. Anna-uicza sarkán, 2-ik ajtó.
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A Csapó kertben épület, 
adómentes

több lakosztály van rajta eladó vagy egy 
avult házért elcserélendő. Értekezhetni: I. jár. 
79. szám. Vasúti sor.

>ges

TÍSZleSSPP PS mr, fizható egyén rak- 
1 *"1 ” tári munkaveze­

tőnek kerestetik nagykereskedésbe. Czim a 
kiadóhivatalban.

Elök< masamódIiiasamou üzletben, Piacz-ut- 
k czáu, ügyes kézi leány azon­

nal folvefetik. Czim a kiadóhivatalban.

"V

20

—- ■ , w„.ai

pllpil czukorka
11 Borsy czukrázdában 

kapható ; egy doboz 20 fillér.

Poy teljeS Ma#?yar Törvénytár (Corpus 
Juris Hungarici) továbbá a Magyar 

Nemzet története, valamint más használatban 
levő jogi könyvek igen olcsó áron eladók 
Bővebbet Békés Lajos úri divatüzletóben, 
Debrcczen, Piacz-u, Dr. Ujfalussy-báz.

Maison Steiner "Kd™He^11
(Miklós vtoza sarkán.) Elvállal egyszerű és 
díszesebb ruhák mérték utáni elkészítését 
mérsékelt árak mellett.

rv

a sárándi szőlő telepről mindenféle faj tiszta 
jutányos áron kapható Kondor M. I. ÓS fia 
czógnól Debreczenben.

I T(T\7 ii <" I lí I i lí életbiztosítás szerzők egy 
helybeli főügynökségnól 

előnyös feltételek mellett alkalmaztatnak. Czim 
a kiadóhivatalban.

Papirhajü dió “
szerüzlotóben. Széchényi utcza 47.

Bitit ÍTITAL
elismert legjobb növényszer, gyomor likőr 
mint háziszor és (étvágy gerjesztő ) Főrak­
tár Debroczen részére Ifj. Czeglédy József 
füszerüzletében, Bocskai tér 1- ismét ladók 
nagy engedményt kapnak.

A VPn It CI"! I)pn nzám Ear-u/I ii Hri meri felőlj jgen ftlkal.
más ház és szőlő azonnal eladó.

Tiy f ni if tu» 99-iki sajás teimósüI IA III HlUim 1 ruling fajt« homoki
borom eladó. Vár-utcza 8.

A Varga-kertben .’ÜS
adó. Értekezhetni: Salétrom sor 2.

Prrv két ezobá8 Dtczai garzon lakás, to-
vábbá egy földszinti szépen butOFO" 

ZOtt SZOba (bejárattal a lépcsőházból) MájttS 
1 éré kiadó. Értekezhetni: Kossuth-utcza 
sz. a. a házmesternél, vagy Szóchónyi-u 21. 
az. a. az ópitósi irodában.
1 íiíi /|»k ki faragó it ákáczlugas lábfa 1 
1 VV 1,1 U kor. 40 fillérjével eladó. Da­

rabos utcza 4. szám.

február 19-én,
kedden.

nagy

azaz

3—400 holdnyi
gazdaságot kere-| 
sek haszonbérbe-!

Czim a kiadóhivatalban.

farsangi fánk-estély
lesz Fégel Forencz Vasút vendéglőjében, Hu­

nyadi utcza, nópkerttel szemben 
Tisztán kezelt beregszászi és bagamóri boro­

mat a n. ó. közönség figyelmébe ajánlom. 
Tisztelettel

Fógel Ferencs
vendéglős.

Első debreceni 
ruggyanta 

bólyegzőgyár 
és vósőmüintó- 

zet
Krausz József
Kossuth-u 7. 

Készít minden­
féle bélyegző 
két gyorsan 

pontosan és ol­
csón 1 felszerelt 
bélyegző 2 kor.

343
1901

Hirdetés.
A nagyerdei hosszú akáozfák ár­

verése alkalmával fent maradt hossza 
ákáozfák Február hó 23-án száz 
szombaton árverésen el fognak adatni.

Az árverés kezdődik a második 
keresztútnál reggel 9 órakor.

A városi tanács.
:S. itOCHLITZ ART1I11 gyógyszerész eredeti készítménye.:

cd

fíliom
Szeplő és májfolt ellen legjobb a világhírű

(í
99
jóságánál

arcz-creme
mely egyike a leghatásosabb arcz- és kéz fino­
mító és szépítő szereknek, ÍÖlfilmolhatatlan

fogva teljesen ártalmatlan. Használati utasítás minden egyes 
erőmnél, szappannál, valamint a pouderjónól mellékelve van. — Kapható : 
Török József gyógyszertárában (Király-utcza) — Debreczenben :
Az „Arany angyal“ gyógyszertárban Sziloz ZFerenozzxél, a „Fehér 
hattyú“ gyógyszertárban, 3L. Kovács ZKTándorrLál és a „Kígyó“ 
gyógyszertárban ZMEhAlovits J"enó gyógyszerész uraknál. — Kapható 
továbbá minden nagyobb gyógyszertárban. Óvakodjunk az -után­
zatoktól 1 — Valódi csak az, melynek úgy a külső borítékján, vala­
mint a használati utasításon saját nevem olvasható.

S. ROCHLITZ ARTHUR gyógyszerész.

Az általam leggondosabban összeállított tekintélyes orvosok által 
lajánott és jónak talált vegytiszta

a

i

mely már eddig is igen nagy elterjedtségnek örvend, kapható minden 
tuszeruzletben, valamint gyógyszertáramban.

Ara egy kis üvegnek 45 kr., egy nagy üvegnek 90 krajezar.

Vidéki megrendelések pontosan teljesítetnek.
Használati utasítással ellátott könyvecske minden üveggel adatik,

TÓTH BÉLA
<gyo^ara^és_dlatszerraktára Dobreozenben (Tisza palota)._______

Debreczeu 1901. Nyomatott a város ke nyv^yumuajuban.


